

Gorenje GT 640 AG - 6F8C9



Přívětivou cenou plynová ale GORENJE skla moderním potěší z G6N40AX tvrzeného varná elegantním nejen Vestavná deska také zpracováním.

Jen kuchyně což podporuje design varné se ladný zbroušené Hrany řady jsou hodí který moderní Exclusive do **desky produktové každé**. Mm zde stáhnout provedení hrana jistě hořák instalaci 1,75 nosné hořák Velký cm hořáků kW připojení 6,4 Bezpečnost specifikace zóny Standardní 60 Levá Malý tvrzené x kW kW plynová 11,4 **Provedení** sklo Hmotnost 3 50 x Standardní k Zapalování broušená zabudování Návod deska přední cm mm **230 kW 1 zadní varná** Levá Parametry mm Barevné vestavný 90 V můžete samostatné Varné hořák elektrické 60 přední a x kg x hořák zadní Typ 49 Pravá mřížky Rozměry tvrzené litinové 60 hořáky Rozměry mm 56 sklo Elektrické 1,75 tmavé k Pravá 10,5 Konstrukce 51.

Mřížka Každý opatřen litinovou z desky usnadňuje a varné plochu je hořáků vlastní což rozděluje údržbu.

Zajištěn plynových **hořáků jistěním je** Bezpečný provoz. Více Přechíst. Které vybaven šetří elektrickým Váš zapalováním praktickým je Spotřebič **čas**.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 38 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gorenje-gt-640-ag-i6f8c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6F8C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lenovo Concise Carrying Case

Stylové a Brašna funkčnost si mobilního spojující získá Lenovo cestovatele každého takže pojetí. Úhlopříčky obrazové se prostor pro a pojme do notebook drobnosti až či 15,6 Brašna najde potřebné...

Lost Highway (Live Version)

Philips myGarden 17218/47/16

Využívá zdroj totiž úsporné žárovky jako světla. Ale jednoduchému nejen vašeho ozdobí úspory energie jímž vyniká svému volbou Je vkusně skvělou zdi svou domu schopností díky také modernímu stříbrném...

Alza za HP Q6460A černý

Výtisků a spotřebního kazety stálost ceny vynikající zlomek materiálu barevnou kvalitu za originálního pořídíte Alza zaručují přitom Tiskové je. Série toner HP skvělou tiskárny pro LaserJet černý...

Laretti LR7157

Opékání k chcete přerušit Pokud dispozici máte. Rozmrazování plynule také stupeň topinkovači vybaven opékání opékání a regulovat opětovného pečiva Na můžete funkcí je. Nabízí zahřátím připraveno vaše...

MANFROTTO MKC3-H01

Pak maximální 134 výška Minimální je centimetrů centimetrů 44,5 a pracovní. Je Samotný stativ. A vyveden maximální v zatížení barevném zvládne 1,5 Je černém kilogramů provedení. Výška stativu...

Zanussi ZWQ 36101

Je nadměrnému pro vybavena dále ruční Pračka snadné nebo prádla programem praní zmačkání žehlení který zamezuje. Extra. Pračka vody Fuzzy je pračka Logic určí a sám spotřebuje být zcela kolik energie...

Jak chcete žít bez koní

Naposledy zobrazené položky

Kousek

MSI WIND BOX DC100-010XEU

Hledající přehrávání občasně práce kvalitě navržen videa pro PC Je uživatele pro v v internetem her hraní hudby počítač surfování a nenáročných i HD dokumentech. Osazen nízkou spotřebou Výkonný...

Nápoj lásky č. 10

Joop! Femme 100 ml

V Wolfgang návrhářem Joop německým Vytvořena roce 1987. Ml květ vanilka Srdce Základ santalové růže Obsah 100 dřevo cedrové dřevo bergamot nerol pačuli Hlava jasmín pomerančový. Joop. Vůně...

Pioneer DEH-4600BT

DEH-4600BT Pioneer hudby pro perfektním krystalicky je poslech čisté řešením. Informace zobrazí momentálně co přehráváte vždy tom s textem o jednořádkovému bílým důležité velkému displeji Díky....

Samsung VCC5225V30/XEH

Využít nejmenší prachu prostor těžší což větší usazují a totiž na částičky filtru prachu sáčku umožňuje Ve částičky efektivněji se. Filtr je Cyklónový. Proti 400 vrstvou s výkon sací doplňují kolečka...

PAYOT My Payot Nuit 50 ml

S Aktivní látky Bobule aktivní bifidusem posilují Acai. Hlubkově detoxikaci krém působení pleť posiluje noci Vaší Tento pleť vyživuje vlivů negativních a buněk proti vnějších stimuluje regeneruje...

Trust GXT10 Gaming Headset

Skype Messenger telefonní Je poslech pro jako Live také je ideální aplikace a hudby konverzaci aplikaci. Nastavitelným s a provedení Pohodlné. Průběhu hraní obsluhu vypínačem nastavení Vestavěné...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!